

5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Уважаемые педагоги!

Поздравляю вас с Днем учителя! В этот профессиональный праздник в ваш адрес звучат слова благодарности за благородный труд и преданность выбранному делу. Вы открываете своим ученикам мир знаний, помогаете им раскрыть свои таланты. Вкладывая душу в работу, вдохновляете детей на новые достижения.

В юбилейный год Великой Победы, объявленный Годом защитника Отечества и Годом героев в Тюменской области, ваше призвание приобретает особое значение. Вы вносите вклад в сохранение исторической памяти, воспитание достойных наследников Великой Победы. Педагогическое сообщество стало инициатором и организатором многих памятных событий.

Спасибо за воспитание подрастающего поколения и формирование будущего региона и страны.

Со стопроцентными показателями мы с вами завершили в прошлом году реализацию нацпроекта «Образование», а в этом году дали старт нацпроекту «Молодежь и дети». Сфера образования по-прежнему остается одной из ключевых. Для притока молодых педагогов в образовательные организации принято решение об увеличении в два раза за три года контрольных цифр приема в педагогические колледжи Тюменской области.

Дорогие учителя! Желаю вам огромного запаса энергии, профессионального роста, оптимизма, веры в себя и своих учеников. Пусть они радуют вас успехами. Плодотворного учебного года, здоровья и семейного счастья вам!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

◆ КОРОТКО

Назначен главный врач

Приказом Департамента здравоохранения Тюменской области на должность главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» утвержден Павел Леонидович Грибанов. Официальное представление нового руководителя состоялось 1 октября. Возглавлявший ранее лечебное учреждение Алексей Владимирович Белов назначен главным врачом Областной больницы № 12 (г. Заводоуковск).

В преддверии Дня учителя хочется рассказать о педагоге, чья любовь к предмету и ученикам вдохновляет на новые открытия. Это Антон Разуваев, учитель физики Омутинской средней школы № 1.

Родом Антон Николаевич из Голышмановского района. В 2008-м окончил Ишимский педагогический институт. После службы в армии, с 2009 года, трудится в ОСОШ № 1. С директором школы Еленой Владимировной Казариновой он познакомился будучи студентом на «Ярмарке профессий» в пединституте. Сейчас за его плечами 16 лет стажа и один выпуск в качестве классного руководителя.

- Антон Николаевич, что повлияло на выбор профессии?

- Меня учили хорошие, уважаемые люди, и в старших классах, когда пришло время определяться с выбором профессии, я понял, что учительская - важна и востребована.

С теплотой и благодарностью Антон Разуваев вспоминает своих педагогов. Особенно классного руководителя Инну Ригоевну Ефимову, которая поддержала Антона в выборе профессии.

- Почему именно физика?

- В школе я тяготел к точным наукам. Но пришлось решать: физика или физическая культура. При поступлении преподаватель университета сказал: «Можно быть учителем физики и заниматься спортом, но нельзя быть учителем физкультуры и решать с детьми физические задачи». И я, поразмыслив, пошел на физмат.

Одним из ярких воспоминаний Антона Николаевича о начале профессиональной деятельности стал первый день в качестве классного руководителя.

- На второй год работы мне дали пятый класс. Первое сентября 2010-го в роли учителя и классного руководителя прекрасно помню. Торжественное мероприятие, замечательная осенняя погода и чувство колоссального волнения и большой ответственности вперемешку с радостью, - рассказывает педагог.

По мнению Антона Николаевича, учитель должен любить свое дело и отдавать себя ему, никогда не сдаваться, добиваться цели. Важным в своей профессии Разуваев считает необходимость искать что-то хорошее в любой ситуации.

Антон Разуваев делает физику доступной каждому ребенку



По мнению Антона Разуваева, для учителя важны терпение и преданность профессии

- В каждом ребенке нужно увидеть талант, - уверен педагог. - Одаренность обязательно присутствует: интеллектуальная, музыкальная, спортивная, то, что отличает его от остальных. И это нужно развивать.

Современные дети менее самостоятельные, менее усидчивые, быстро отвлекаются, отмечает педагог.

- Информации вокруг чересчур много, ее поток, к сожалению, подростками плохо фильтруется. Когда началась цифровизация, было интересно и классно. Но со временем произошло перенасыщение. Сейчас больше внимания обращают на классические методы обучения: мел, доска, учебник, тетрадь. Конечно, использую видеокурсы и обучающие платформы, но стараюсь соблюдать баланс, - делится Антон Николаевич.

- Как мотивируете детей, ко-

торым не интересен ваш предмет?

- Физика хороша тем, что ее можно увидеть везде, она вокруг нас. Тепловые процессы, механические явления - это легко можно связать с жизненными ситуациями. Тогда ребенку становится понятно, даже если он гуманитарий. А увлеченному спортом можно объяснять через траекторию полета мяча, быстроту бега.

- Антон Николаевич, как бы вы охарактеризовали работу педагога?

- У человека, работающего со школьниками, есть огромный плюс - дети заряжают эмоциями, и в большинстве своем - позитивными. Подростки - живые, растущие организмы, полные энергии, которую они нам дарят. Есть и сложности. Основная - большая загруженность педагога. Не всегда находится время и возможность насладиться уроком, основательно подготовить его или ярко провести мероприятие, как хотелось бы.

Несмотря на трудности, Антон Николаевич Разуваев остается преданным профессии и продолжает вдохновлять ребят на изучение физики, помогая раскрыть таланты и поверить в свои силы.

Свободное время Антон Разуваев посвящает активному досугу.

- Спорт в моей жизни был всегда. Сначала нравился волейбол, сейчас - настольный теннис, - рассказывает он.

Кроме того, Антон Николаевич любит пешие и велосипедные прогулки с семьей, находясь в этом возможность отдохнуть душой и насладиться красотой природы.

Юлия ТУРОК
Фото автора

Суббота, 4 октября

	Температура, °C	Атмосферные явления	Ветер, м/с
Утро	+2°	Облачно	3 С
День	+6°	Облачно	3 С3
Вечер	+1°	Облачно	2 ЮЗ

Воскресенье, 5 октября

	Температура, °C	Атмосферные явления	Ветер, м/с
Утро	+5°	Небольшой дождь	3 ЮЗ
День	+9°	Облачно	4 3
Вечер	+5°	Облачно	2 В

Понедельник, 6 октября

	Температура, °C	Атмосферные явления	Ветер, м/с
Утро	+6°	Облачно	3 ЮВ
День	+10°	Облачно	4 В
Вечер	+6°	Облачно	3 В

◆ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Учитель с большой буквы

В День учителя хочу выразить глубокую признательность и искреннюю благодарность моей учительнице Агриппине Вавиловне Сунцовой.

Хрупкой, миловидной девушкой приехала она в наше село в далеком 1952 году, после окончания Тюменского пединститута и, как говорится, пришлась ко двору. Здесь нашла личное счастье. Стала высококлассным специалистом. Орден «Знак Почета» и звание «Отличник народного просвещения» тому подтверждение.

Несмотря на разный характер и шаловливость учеников, за мелкие проступки Агриппина Вавиловна никогда не

повышала голос, не жаловалась родителям, не оскорбляла нас. Ей достаточно было посмотреть на класс с укором, и все затихали. Мы чувствовали ее уважение к себе и платили тем же. Твердый характер, самодисциплина помогают ветерану педагогического труда и сейчас. Она живо интересуется жизнью страны, своих детей и учеников. До сих пор сохранила любовь к чтению.

С возрастом я понимаю, как мне повезло, что на моем пути встретился такой учитель. Учитель с большой буквы.

Здоровья вам, Агриппина Вавиловна!

Галина Кугаевских (Калиниченко), выпускница 1966 года



Об Агриппине Вавиловне Сунцовой с добром отзываются бывшие ученики

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ,
РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ
УЧРЕЖДЕНИЙ, ВЕТЕРАНЫ
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Ваша профессия одна из самых необходимых и востребованных в обществе. Именно вы несете детям знания, воспитываете в них лучшие качества, учите трудиться и мыслить, быть творческими людьми. Особые слова благодарности ветеранам педагогического труда, которые продолжают работать, являясь примером для молодых учителей, образцом глубокой преданности своему призванию.

Дорогие учителя, спасибо вам за бесценный, самоотверженный труд, за доброту и чуткость, мудрость и знания, профессионализм и самоотдачу! Пусть любовь учеников и уважение родителей подарят вам творческое вдохновение. Успеха вам, здоровья, мира, счастья и благополучия в семьях!

Глава Омутинского района
Олег Кузнецов

◆ СВОЕ ДЕЛО

Вторая жизнь «Красноярочки»

С марта этого года жители Омутинского вновь могут насладиться по-домашнему вкусными блюдами в кафе «Красноярочка», распахнувшем свои двери по улице Терешковой.

Известное многим название осталось неизменным. Как говорит индивидуальный предприниматель Наталья Мальгавко, омутинцы уже привыкли к «Красноярочке» и ее местонахождению.

Открытие кафе не было спонтанным решением. Наталья много лет трудилась в торговле, пройдя путь от продавца в Шабаново до заведующей кафе «Рандеву» в Омутинском. Именно здесь, освоив азы общепита, она поняла: готова к собственному делу.

- На протяжении 19 лет трудилась под началом грамотного руководителя Надежды Николаевны Пальяновой, - делится Наталья. - После закрытия «Рандеву» она настоятельно рекомендовала, чтобы я открыла свое кафе. Решающим стал совет коллеги Натальи Неклюдовой, которая предложила: «Хватит работать на кого-то, давай рискнем!» Поддержка Натальи Васильевны, прекрасного повара, и мудрые советы Надежды Николаевны придали мне уверенности.

Наталья Мальгавко оформила ИП, получила юридическую помощь в Голышмановском представительстве Инвестиционного агентства Тюменской области,

арендовала помещение, составила меню и открыла «Красноярочку».

В меню кафе - блюда русской кухни, приготовленные с душой и по-домашнему: щи, борщи, солянки, рассольники, блины и блинчики с разнообразными начинками. Из выпечки - пироги с картошкой, капустой, рассстегаи, курни-

ки и многое другое. Для тех, кто ценит свое время, предлагаются полуфабрикаты ручной работы - пельмени, вареники с картофелем и творогом. Компоты на любой вкус, чай и кофе дополняют меню. Популярность пользуются большие пироги с горбушей.

Особенность «Красноярочки» - ис-

пользование свежих продуктов от местных фермеров. Каждое блюдо получается натуральным и вкусным.

Удобное расположение с просторной парковкой делает «Красноярочку» привлекательной для посетителей, многие из которых стали постоянными. Один из них - Геннадий Мельников, водитель Центра занятости населения Омутинского района.

- Работаю рядом и обедаю здесь со дня открытия, - делится мужчина. - Все вкусно, недорого и по-домашнему. Персонал доброжелательный: две Натальи всегда встречают с улыбкой.

«Красноярочка» предлагает блюда на вынос. В планах - организация доставки еды по Омутинскому. Уже сейчас предприниматель по возможности старается привезти обеды или выпечку адресату. Кафе работает с 9 до 16 часов.

В выходные дни здесь также не бывает пусто. За летний период там отметили шесть свадеб и несколько юбилеев.

Омутинцы доверяют «Красноярочке» и приготовление поминальных обедов.

Надежда Пальянова, заглянувшая в кафе во время интервью, отметила:

- Зная деловые качества Натальи Николаевны Мальгавко, была уверена, что она справится. Общепит - дело непростое, но нужное и востребованное в Омутинском.

Татьяна НЕКРАСОВА
Фото автора



Хозяйка кафе Наталья Мальгавко встречает постоянного клиента Геннадия Мельникова

◆ КУЛЬТУРА

Веселье и музыка без границ

В районном Доме культуры состоялась увлекательная молодежная вечеринка под название «Нет границ».

В фойе гостей ждали забавные активности: создание уникальных значков, яркая роспись переводными татуировками и аквагримом.

После творческой разминки участники мероприятия соревновались на специальных игровых площадках. Здесь юноши и девушки вместе с родителями состязались в необычных гигантских версиях популярных настольных игр: огромных крестиках-ноликах, шашках и играх на проверку внимательности с использованием карандашей и спичек. Одна из площадок предлагала участникам самим

выбирать задания, главное условие которых заключалось в выполнении испытаний за одну минуту.

Активное участие и победы вознаграждались специальными «комариними» наклейками, количество которых определяло обладателей подарков: вкуснейшей пиццы, набора шоколада, любимой газировкой и билетами на концерт РДК.

Яркой частью вечера стало выступление молодежной группы «Комары» под руководством Владимира Росса. Программа энергичных и задорных музыкантов включала лучшие номера из наработанного музыкального репертуара, дополненные новыми композициями. Каждый номер вызывал громкие аплодисменты зрителей.

Татьяна ЛЫСЕНКО

◆ В ОБЛАСТИ

Открыто движение по путепроводу

Движение открыли по новому путепроводу федеральной автодороги Тюмень - Омск у Заводоуковска 30 сентября.

Транспорт может передвигаться по двум полосам, в дальнейшем их будет четыре, сообщила глава Заводоуковского округа Светлана Касенова в своем Telegram-канале.

«Мы с земляками очень ждали этого дня. Ограничения движения на данном участке трассы доставляли множество неудобств всем проезжающим. Сейчас движение на мосту осуществляется по двум полосам. Это значимая часть

работы, но только один из этапов. Рабочие перекрыли старый мост для его демонтажа. На следующих этапах приступят к возведению второй части путепровода, чтобы мы с вами могли полноценно передвигаться по четырем полосам» - уточнила глава.

Светлана Касенова выразила благодарность правительству Тюменской области и подрядным организациям, которые выполнили большой объем работ за рекордные четыре месяца - ТОДЭП, «Мостострой-11» (входит в Нацпроектстрой), заводоуковскому ДРСУ

◆ АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ ПО-ТЮМЕНСКИ

На радость старшему поколению

Накануне Международного дня пожилых людей на базе клиентской службы Социального фонда России Омутинского округа начал работу Центр общения старшего поколения, который стал девятым в регионе. Открытие нового уютного пространства прошло в рамках ветеранского месячника «Активное долголетие по-тюменски».

В Центре планируется проведение лекций, психологических тренингов, консультирование по вопросам пенсионного, социального обеспечения и юридическим вопросам. Помещение оборудовано небольшой библиотекой, комплектом настольных игр, оформлены выставки декоративно-прикладного творчества местных умелиц. Есть компьютер с выходом в Интернет и принтером. Социальная миссия Центров – организовать досуг людей старшего поколения, создать атмосферу заботы и внимания, поддержать у ветеранов интерес к жизни, дать дополнительные возможности для самореализации.

Управляющий Отделением СФР по Тюменской области Виталий Левенков в приветственном обращении подчеркнул: важно не только наличие помещения и технических условий, но и то, чтобы Центр был востребован. Необходимо информировать граждан об изменениях в пенсионном законодательстве, чтобы избежать домыслов и слухов. Виталий Викторович заверил, что новому Центру общения старшего поколения будет оказана необходимая поддержка.



Красную ленту в честь открытия Центра общения старшего поколения перерезали: управляющий Отделением СФР по Тюменской области Виталий Левенков, председатель регионального отделения «Союза пенсионеров России»

Нина Половникова, директор Центра социального обслуживания населения Омутинского округа Елена Лагунова

совета ветеранов Нина Абрисимова была рада встрече с людьми, заинтересованными в улучшении качества жизни стар-

Председатель регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» Нина Половникова рассказала о направлениях деятельности Союза, познакомила с образовательной программой «Университет для старшего поколения». Нина Александровна призвала местных жителей к активному участию в реализации проекта в Омутинском округе.

Директор Центра социального обслуживания населения Елена Лагунова поздравила присутствующих с открытием Центра. Елена Николаевна отметила, что это место станет еще одной точкой программы «Активное долголетие», выразила надежду на долгосрочное и плодотворное сотрудничество с клиентской службой СФР.

Председатель районного

шего поколения. Пользуясь случаем, она поздравила участников встречи «золотого» возраста с праздником.

Теплую атмосферу создали выступления вокалистов РДК. После церемонии открытия состоялось первое мероприятие. Специалисты ЦСОН провели мастер-класс по созданию куклы из фетра.

Наш Центр станет еще одной площадкой для общения старшего поколения. Здесь можно провести время за душевными беседами с единомышленниками. План мероприятий будет составляться на месяц вперед и размещаться в клиентской службе и на сайте Социального фонда России, – прокомментировала руководитель клиентской службы СФР Омутинского округа Ирина Тигеева.

Ирина Анатольевна приглашает посетить новое пространство активных, неравнодушных жителей села предпенсионного и пенсионного возрастов, а также инициативную молодежь для совместного развития Центра.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора



Вокалисты Юлия Долганова и Елена Васильева исполнили песню для участников встречи

Канал Губернатора Тюменской области Александра Моора

в мессенджере Max



Магнитные бури в октябре

К вечеру 3 октября магнитное поле перейдет в состояние возбуждения. Это не полноценная буря, но у некоторых может появиться головная боль или бессонница, поэтому лучше планировать день без лишней нагрузки. Продлится такое состояние до конца недели.

Вторая и третья декады октября в целом пройдут спокойно. С 7 по 11 октября показатели будут устойчиво низкими, а магнитное поле – стабильным, 12 и 13 октября прогнозируется возбужденная магнитосфера. Эти колебания не достигнут уровня бури.

В последние дни месяца активность слегка возрастет. 26 октября ожидается еще один день с возбужденной магнитосферой. Показатели останутся умеренными, поэтому серьезных проблем для радиосвязи и навигационных систем не предвидится, но кратковременные помехи исключать нельзя. С 27 по 31 октября космическая погода окончательно успокоится: индекс геомагнитного поля вернется к минимальным значениям.

◆ 7 ОКТЯБРЯ - ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БЕРЕМЕННЫХ

Жить в моменте – правило для будущих мам

Появление на свет крепкого, полного сил малыша напрямую зависит от здоровья матери, не только физического, но и психологического. Состояние беспокойства во время вынашивания ребенка – нормальное явление. Однако не следует относиться к нему легкомысленно, чтобы не допустить возникновения тяжелой послеродовой депрессии.

О том, как бороться с тревогами и страхами при беременности, мы побеседовали с заведующей отделением срочной социальной помощи, семейным психологом Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Ларисой Левчик.

Лариса Александровна, нередко женщины, находящиеся в интересном положении, испытывают тревожность. Почему это происходит?

Когда в жизни случается

что-то новое, любому человеку свойственно испытывать волнение, чувство неопределенности. Беременность – достаточно сильный стресс для женщины, поэтому она не всегда может совладать с эмоциями, начинает переживать: сможет ли выносить ребенка, справится ли с ролью матери, будет ли малыш здоровым. Нельзя забывать и об изменении гормонального фона, что тоже влияет на будущую маму. Она может стать плаксивой, раздражительной или сонливой, апатичной. Важно следить за своим состоянием, чтобы легкое беспокойство не переросло в страхи и фобии. Каждая беременность индивидуальна. Одна мамочка может вынашивать ребенка легко, без тревоги и негатива, другая – иначе. Если после спокойной первой беременности во вторую женщина испытывает больше стресса, это говорит лишь о том, что в жизни ничего не бывает под копирку.

Лариса Александровна, нередко женщины, находящиеся в интересном положении, испытывают тревожность. Почему это происходит?

Когда в жизни случается

– Из-за чего чаще волнуются беременные?

– Тревоги, особенно во время первых беременностей, преследуют женщин одни и те же. Это страх потери ребенка, боли при родах. Будущие мамы сомневаются: смогут ли родить сами, получится ли правильно ухаживать за новорожденным, грустят, что их жизнь изменится навсегда, придется ее рестраивать. Подобные мысли нужно замечать, проговаривать и, конечно, думать, как себе помочь. В такие моменты ценно общение с близкими людьми – родственниками, друзьями. Абстрагироваться от навязчивых мыслей можно, посетив мастер-классы, курсы, занятия йогой.

– Наверняка есть психологические приемы, которые помогают справиться с тревожностью самостоятельно?

– Прежде всего, нужно перестать прокручивать в голове негативные события, которые,

скорее всего, никогда с вами не произойдут. Мамочка должна создать для себя комфортную внутреннюю среду. Жить в моменте: сфокусироваться на текущих событиях, решать проблемы по мере их поступления. Если отключить тревожную «мыслекрутку» не получается, пригодится упражнение на переключение. При тревоге и панике эффективно работает техника заземления «5-4-3-2-1». Она делается таким образом. Не торопясь, рассмотрите пять вещей вокруг: цветок, свою одежду, людей на улице, рисунок на обоях, снежинку на окне. Затем почувствуйте четыре вещи: ощущения от одежды, как дует ветер, как льется вода на руки, какой мягкий ковер под ногами. Услышьте три звука: щебетание птиц, движение авто, скрип двери. Понюхайте две вещи: ощутите запах духов, фруктов или душистого мыла. Попробуйте медленно съесть один кусочек шоколада и насладиться им.

Тревога во время беременности связана с выбросом адреналина. Организм мобилизуется, учащается сердцебиение, напрягаются мышцы. Эти состояния можно снять выравниванием дыхания. Многие, на-

верно, слышали про «квадрат дыхания». Находим предмет с четырьмя углами: окно, смартфон, зеркало заднего вида – все, что находится в поле зрения. Начинаем дышать на счет четыре: вдох на левом нижнем углу квадрата; задержка дыхания на левом верхнем; выдох на правом верхнем; задержка на правом нижнем.

Лариса Александровна, иногда будущие мамы сталкиваются с непониманием родных, которые не воспринимают всерьез их самочувствие. Что делать в этом случае?

Это происходит не столько от того, что близкие не хотят помочь, а от незнания, что происходит с беременной женщиной. Поэтому надо научиться объяснять, почему вам тревожно и какая нужна поддержка. Если люди из вашего окружения не откликаются, всегда есть психолог, готовый помочь. Зачастую при беременности достаточно пары сеансов, чтобы понять, что происходит и какие действия нужно предпринять для снятия тревожного состояния.

Беседовала
Анжелика ПАЙВИНА

Беседа в агропедколледже

С целью профилактики преступности в молодежной среде в Омутинском агропедколледже прошла встреча студентов со старшим оперуполномоченным отделения уголовного розыска Мариной Ивановой.

Майор полиции рассказала ребятам, как не стать жертвой преступления: были подняты вопросы безопасности жизни и здоровья, обязанности учеников отвечать за сохранность личных вещей, которыми они пользуются. Оперуполномоченный коснулась ответственности за совершение таких преступлений, как кража, грабеж, вымогательство, причинение телесных повреждений.

Подросткам было разъяснено, со скольки лет наступает уголовная ответственность и какие наказания предусмотрены за совершение преступлений.

Марина Николаевна рекомендовала соблюдать правила поведения на улице, в общественных и местах массового отдыха, не забывать о соблюдении комендантского часа; напомнила школьникам о вреде употребления спиртных напитков и табака, объяснила, чем опасны эти пагубные привычки.

Студенты с вниманием слушали сотрудника полиции и получили ответы на интересующие вопросы.

Подстрелил в лесу домашнего поросёнка

В Омутинском округе к участковому уполномоченному обратился 60-летний житель села Вагай, который сообщил, что с территории его домовладения пропали два поросенка. Ущерб заявителю оценил в 65 тысяч рублей.

Полицейский обнаружил в лесу останки животных и установил подозреваемого. Местный житель 1984 года рождения пояснил: имея соответствующее разрешение, он вместе с приятелем охотился в лесу недалеку от села. Заметив в кустах движение, охотник произвел несколько выстрелов в этом направлении, после чего обнаружил, что подстрелил домашних поросенят. Подозреваемый

разделал тушу одного животного и забрал мясо. Житель Вагая раскаялся в содеянном и возместил потерпевшему ущерб.

По данному факту дознавателем МО МВД России «Омутинский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации («Кража»). Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет. Подозреваемому избрана мера пресечесального принуждения в виде обязательства о явке.

Пресс-служба отдела

Свобода от долговых обязательств ближе, чем вы думаете!
Подробная консультация с вариантами решения долговых проблем от арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138). Прием по записи по адресу: с. Омутинское, ул. Первомайская, 81а, 2-й этаж (здание Сбербанка). Запись по тел.: 8-922-008-00-52; 8-932-623-00-52

ИНН Кузнецова Н.В. ОГРН 322723200072152. Реклама

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием **ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ!** Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно **ДЛЯ ВАШИХ ГЛАЗ!** Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), с 10 до 15 час., тел. 8-922-261-25-29

ИНН 7205018361. Реклама

Сибирский PROFFмастер

СКИДКИ

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
- МЯГКИЕ ОКНА.
- ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлическая кровля, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.

ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 26, стр. 2. Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65

Реклама

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Больше новостей читайте на сайте www.omutinskoe.ru

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
ЖАЛЮЗИ, МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
ЗАМЕНА РЕЗИНОК.
Тел. 8-922-474-79-59 (9-2)

ИНН 72101631705. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
89136020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Тел. 8-904-580-07-41

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 99 рублей/м²
любой сложности
• бесплатный замер
• рассрочка без %
• работаем без выходных
• огромный выбор
• светильники более 300 моделей
• люстры более 200 моделей
• гардины более 100 моделей
• плинтуса более 50 моделей
8-904-873-6543

ИНН 55903304112. Реклама

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ
с нашими материалами
ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ИНН 720801032158. Реклама

Теплицы «Урожай»
Изготовление садовых грядок. Доставка, установка, рассрочка без %.
Тел.: 8-982-941-46-01;
8-345-42-7-19-00

ИНН 72101631705. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Ремонт крыш, заборов, сайдинг, холлоблоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сауна, навесы, утепление крыш и многое другое.
Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Предоставляем свои материалы.
ДОМА ПОД КЛЮЧ
8-912-392-98-45. Виталий
Семьям участников СВО и пенсионерам СКИДКИ от 15 до 30%

ИНН 720700043509. Реклама

Здесь
могла быть
ваша реклама

ВЕРИМ ПОБЕДУ
ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

СПИСАНИЕ ДО
10 000 000 ₽
ПО КРЕДИТАМ (МИКРОЗАЙМЫ, АВТОКРЕДИТЫ, ИПОТЕКА)

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

МЫ ПОМОГАЕМ ЛЮДЯМ СЛЫШАТЬ

✓ ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА НА ДОМ И ПРОВЕРКА СЛУХА БЕСПЛАТНО!

✓ ПРОДАЖИ ПРОВОДЯТ СУРДОАУСТИКИ

АКЦИЯ! 6 БАТАРЕЕК ЗА 300 Р.

СКИДКА до 25%

Скидки и акции предоставляют ИП Черных Ю.А. в день торговли ОГРН 320183200054598

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Нам 25 лет! СКИДКА* на аппараты 25%. Батарейки от 350 руб.

13 октября с 14.30 до 15.30 час.

Центральная библиотека, ул. Советская, 128 (с. Омутинское)

Реклама

Аппараты от 9 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО!

Действует РАССРОЧКА** Выезд на дом - БЕСПЛАТНЫЙ - по предварительной записи!

Позвоните! 8-912-85-25-719 (МТС); 8-952-405-82-92 (телефон)

*Подробную информацию об условиях предоставления скидки уточняйте у продавца или по телефонам 8-912-852-57-19; 8-952-405-82-92.

**Рассрочка предоставляет продавец ИП Чамгутова Сильвия Рашидовна, ОГРН 30518472900010, ИНН 18390466510. Товар сертифицирован.

Имеются противопоказания, перед применением ознакомьтесь с инструкцией и получите консультацию специалиста.

ПРОДАМ утюг «Polaris», беспроводной режим, новый.
Тел. 8-902-623-60-06

ПРОДАЮТСЯ поросы.

Возраст от 1 до 3 мес.

Тел. 8-912-392-37-21

(9-10)

Реклама

РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО

ДОМА, ДАЧИ, БАНИ, ВЕРАНДЫ, ЗАВОРОВЫ, МОНТАЖ, ДЕМОНТАЖ КРЫШИ, ПОДНЯТИЕ ДОМОВ, ЗАМЕНА ВЕНЦОВ, ПОДАВИВКА ФУНДАМЕНТА, ОТМОСТИКИ И МНОГИЕ ДРУГИЕ!

Выезд мастера на замер без выходных!

Пенсионерам скидка 30%

8-982-989-09-94, Сергей

ИНН 6679116292. Реклама

Утерянный аттестат об основном среднем образовании об окончании МАОУ ОСОШ № 2 серии 72 АА 0003821 от 25.07.2007 г. на имя Хомюк Евгения Николаевича считать недействительным.

ИИНН 7204186934. Реклама

ТРЕБУЮТСЯ водители на автосамосвалы на постоянную работу в г. Тюмень. Возможны вахта и шестидневная рабочая неделя. Средняя з/п - 100 тыс. руб. Проживание, питание, спецодежда за счет организации. Телефоны: 8-922-042-19-99; 8-922-265-62-69

ИИНН 7204186934. Реклама

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин. Выезд на дом, район. Тел. 8-996-212-73-33

ИИНН 721105784412. Реклама

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

«Триколор», «МТС», «Телекарта», «НТВ плюс», с установкой. Гарантия, рассрочка, обмен старых приемников.

Тел. 8-950-492-49-94 (8-20)

ИИНН 722700176774. Реклама

ПРОВЕДЕНИЕ водопровода навигатором под ключ.

Тел. 8-904-474-00-88,

Александр (4-10)

ИИНН 722001870972. Реклама

ИП Ровкин С.В.

Все виды ритуальных услуг.

Тел. 8-904-888-40-06 (9-6)

ИИНН 722000047163 Реклама

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.

Венки. Памятники от производителя.

Оградки, стол, лавка. Рассрочка.

Пенсионерам скидка 10 %.

Обр.: ул. Советская, 127.

Тел. 8-902-850-17-14 (8-19)

ИИНН 7220000473614. Реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

ИИНН 722000047163 Реклама

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.
E-mail:selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.